Безсмертний подвиг українського народу
Дивна річ – пам'ять; іноді вона підкидає тобі такі загадки, що й не второпаєш одразу, що й до чого. Що, здається, незвичного може бути у словосполученні "мій Луганськ"? Але кожного разу, як я проговорюю про себе ці слова, в моїй уяві постають спогади – наче фотографії, зроблені нашвидкуруч: не для офіційного альбому, який звичайно демонструють гостям, а для того, аби не забути миттєвості життя, що роблять його цікавішим. 

І однією з таких незбагненних миттєвостей є постать мого прадіда, Кашкарова Олександра Миколайовича. Зовсім не загадковим чином вона асоціюється в моїй уяві з зимою та престольним святом у храмі Олександра Невського: мій прадід народився 6 грудня і отримав ім'я на честь свого святого. 

У станиці Семиреченській, у Південному Сибіру, де він народився, таких зимових Олександрів було – аж агов! Сім'ї були великими й дружніми, працювали багато – от і мали достаток. Пам’ятаю, прадід розповідав, як його мати, бабуся та невістки пельмені ліпили в зиму – спочатку чоловіки по першому снігу йшли на полювання, часто великими ватагами на чималенького звіра; а вже потім збиралися жінки своїми гуртами по хатах – мили, різали, замішували, ліпили, підвішували в сінях на морозі у великих мішках... І все це з піснями, з суто жіночими розмовами, про які чоловікам і знати не треба, та й не один день: сьогодні в Меланії (у неї дві дочки, що вже заміж просяться – побачимо, що за хазяйки!), завтра в Марії (ой і пироги в неї! Може, за балачкою і розповість, як робити тісто таким пухким), післязавтра – ще у когось... Діти на цей час – своїми ватагами в інших хатах, під наглядом стареньких та підлітків: казки, розваги; зрідка забіжить мати подивитися, що й до чого – весела, молода, накаже не бешкетувати – аби було сказано! У чоловіків на цей час  свої справи: полювання, збір кедрових горіхів, коні – козак без цього не козак...

Коли я мимохідь пригадую деталі з розповідей прадіда, то здається мені, що величне слово "патріотизм" має в своїй основі саме такі спогади. Батьківщина в уяві кожного з нас – це твій власний дім, який потрібно захистити в лиху годину. Всі інші слова створені для того, щоб сказати саме це.

Доля кидала мого прадіда по всіх куточках СРСР. День 22 червня 1941 року захопив його у  Ташкенті, він був тоді студентом. На його курсі було сім хлопців, три з них інваліди, але всі вони рвалися на фронт. Німеччина встановила свій режим у більшості європейських країн, мала сильних союзників. Тепер під загрозою опинилася власна країна мого прадіда, спогади дитинства і все, що було дорогим для нього.

Їх призвали у вересні. Жахливий був час, як прадід казав: радянські війська відступали з великими втратами, і навіть у віддаленому від фронту теплому Ташкенті мирне життя вже було далеким спогадом і здавалося не менш далекою мрією. Танки та авіація – ось якими були головні сили на картах і в планах Генерального Штабу. Тому частину молоді з Ташкента та інших міст Середньої Азії (серед них і мого прадіда) одразу ж відправили в авіаційну школу № 23. 

Курс навчання був прискореним, всього півроку, тренували майже добами, іноді навіть не було часу на сон. Вчили літати на літаку У-2, маленькому та застарілому: в літаку було 2 місця, бомби курсанти скидали вручну. Але скоро прийшов наказ розформувати авіашколу - у військових частинах бракувало відповідної техніки. Випустили мого прадіда пілотом другої категорії. 

Після розформовування школи всіх її курсантів перевели в училище зв'язку в Самарканді, де й провчилися вони півтора року. Саме на цей період припадає один із найцікавіших моментів  історії моєї родини. 

У 1942 році в Самарканд були евакуйовані мешканці зі сходу України, в тому числі з Луганська. Серед них опинилися Софія Миколаївна з дочкою Лідією, моєю майбутньою прабабусею. От би посміялася Лідія Іванівна, якби тоді, у шістнадцять років, хтось назвав її майбутньою бабусею! Але не до сміху було: одна з мамою в чужому місті, треба знайти роботу, а в неї навіть атестата про закінчення середньої школи немає – не встигла отримати через війну.

Отримала вона цей документ тільки через два роки, з маленькою дочкою на руках. Мій прадід в цей час воював у десантних військах другого Білоруського фронту і про народження доньки  отримав звістку тільки через півроку. Двадцять стрибків із парашутом на захоплену ворогом територію. Брав участь у звільненні України в 1944. А в 1945 році після закінчення Великої Вітчизняної війни брав участь у Параді Перемоги на Червоній площі в Москві і там бачив весь уряд та Сталіна. Не думаю, щоб багато залишилося сьогодні в живих учасників того параду. Мій прадід – один із них.

…Тема мого твору "Безсмертний подвиг українського народу", і я це пам'ятаю. У мого прадіда 36 нагород, серед них орден Богдана Хмельницького, ордени "За перемогу над Німеччиною", "За бойові заслуги", медалі ювілейні та за вислугу років. У 1974 році він брав участь у Параді Перемоги в місті Києві, присвяченому річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників. Він вже кілька років є членом Президії Ради ветеранів Жовтневого району міста Луганська. Під час розмов він з охотою розповідає про дитинство, про роки навчання, про подальшу службу у бронетанкових військах у повоєнні роки. Але про самі події на фронті та в тилу ворога він мені розповідав неохоче. Здається, я його зрозумів. Йому вісімдесят п'ять, позаду довге та важке життя, надії, спогади та втрати. А мені всього п'ятнадцять, і між нами – два покоління та величезні зміни навкруги. Він усе життя добре знав та навіть обожнював техніку, її велич та слабкі місця, бо без сили людської волі та думки вона – просто купа металу. Але мої слова про роботу за комп'ютером для нього дещо загадкові. В його житті є речі, про які важко розповісти будь-кому, особливо підліткові: смерть, війна, підтримка друзів, спроба захистити себе або когось дуже близького тобі. Є моменти, які були просто прожиті, без думок про героїзм або патріотизм, просто він не зміг вчинити інакше. Про це нелегко говорити, та й ні до чого іноді.

…Час величі Перемоги – 1945 рік. І час нелегкого вибору для багатьох, як я зрозумів. Була війна, відступи, звільнення величезних територій, жагуче бажання перемоги, - і раптом цього не стало. Все, мета досягнута – як жити далі? Мій прадід прагнув вчитися, і 1945 року поїхав до Москви, вступив до Академії бронетанкових та моторизованих військ імені І.В.Сталіна на перший інженерно-технічний факультет, де велася підготовка інженерів-механіків по виробництву танків. Шість років навчання, сім'я, побутові проблеми – і, нарешті, довгоочикуваний диплом. А місце роботи - військово-технічна приймальна комісія на Челябінському танковому заводі. Там був інженером-випробувачем танків з 1953 по 1957 роки.  Пізніше був направлений у війська Радянської Армії, прослужив шість років в групі радянських військ у Німеччині. 

І от, нарешті, повернення в Україну, яка стала для нього другою батьківщиною. Місто Черкаси, на березі Кременчузського водосховища, вабило не тільки кліматом та новою роботою, а й цікавинами козацьких часів. Одні тільки назви міст та містечок чого варті: Черкаси, Чигирин, Золотоноша, Великоднє… Прадід  завжди цікавився історією. Колись давно він показав мені старий зошит, ще з часів навчання в академії: чітким дрібним почерком законспектовано все, що тільки можна було знайти тоді в бібліотеках Москви, про історію Російської імперіі та сім'ю Романових. Згодом це захоплення торкнулося й історії України, особливо часів Богдана Хмельницького.

В Черкаському військовому гарнізоні Київського військового округу мій прадід займав посаду заступника командира батальйону з питань матеріально-технічного забезпечення та заступника командира дивізії з питань технічного забезпечення. В 1975 році був звільнений у запас за вислугою років. Загалом він віддав збройним силам 35 років свого життя – і всю пристрасть своєї душі. 

Після звільнення продовжував працювати для своєї Батьківщини, 20 років був старшим викладачем Черкаського військово – технічного училища. Якщо я правильно пам'ятаю, це училище готувало інженерів для пожежних частин України і зараз носить ім'я тих людей, які першими були підняті по тривозі під час аварії на Чорнобильський АЕС. Мій прадід свого часу навчав В.Кібенка – не мужності, звичайно, а всього лише вищій математиці та кресленню. Отака випадковість. Або збіг обставин? Як розрізнити у важкі хвилини, де сила військового наказу, а де – совість і страх? Час для цього буде потім – для того, хто залишиться живим...

Зараз мій прадід на пенсії. Береактивну участь у роботі Ради ветеранів Жовтневого району міста Луганська. І кожного року в День Перемоги неодмінно вдягає свою військову форму, згинаючись під вагою нагород. Це – звіт і сповідь про найскладніший період його життя. І в нашій сімї до нього  завжди звертаються з повагою, вкладаючи її в одне коротеньке слово – ДІД.

Дивна річ – пам'ять...
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